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Punkte
Basis

Elementename -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
Gruppe 3
\Ffv%'ﬁg;arhre” vw auf dem Kreis, Seite frei ElmB 0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 | 0,04 | 0,08 | 0,12 | 0,16 | 0,20
Hocke vw im Kreis (mind. 6 Sekunden) EImB -0,20 | -0,26 | -0,22 | -0,08 | -0,04 | 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
mind. 5 Gleitschritte vw geradeaus EImB -0,20 | -0,26 | -0,22 | -0,08 | -0,04 | 040 | 0,04 | 0,08 | 0,22 | 0,16 | 0,20
3 Eier vw EImB -0,20 | -0,16 | -0,22 | -0,08 | -0,04 | 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
E;irt‘;se” beidbeinig in den Stand, auf beliebiger| g5 | 550 | 0,16 | -0,12 | 0,08 | -004 040 | 004 | 008 | 012 | 0,16 | 0,20
Gruppe 4
Ubersetzen vw im Kreis, Seite frei wahlbar EImB -0,20 | -0,26 | -0,122 | -0,08 | -0,04 | 040 | 0,04 | 0,08 | 0,22 | 0,16 | 0,20
Eier rw - 5 Stlick EImB -0,20 | -0,16 | -0,22 | -0,08 | -0,04 | 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
gtéirlf:d(gi)r,]%hiesezlwizgl'?gr)\s_cierict?ter (mind. 4 EImB -0,20 | -0,16 | -0,122 | -0,08 | -0,04 | 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
Pferdchenspringe hintereinander - 3 mal EImB -0,20 | -0,16 | -0,22 | -0,08 | -0,04 | 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
Standpirouette zweibeinig (mind. 4 ZspB 0,40 | -0,32 | -0,24 | -0,16 | -0,08 | 0,80 | 0,08 | 0,16 | 0,24 | 0,32 | 0,40

Umdrehungen)
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Punkte

Basis
Gruppe 5
Ubersetzen vw im Achter - 1 mal EImB -0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
Dreierschritte vwa im Kreis, Seite frei wahlbar EImB -0,20 | -0,16 | -0,122 | -0,08 | -0,04 | 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
Dreiersprung - Hupfer - Dreiersprung EImB -0,20 | -0,26 | -0,122 | -0,08 | -0,04 | 0,40 | 0,04 | 0,08 | 0,22 | 0,16 | 0,20
E'éﬁ%ﬁirng im Kreis (mind. 6 Sekunden) Seite EImB 0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 | 0,04 | 0,08 | 0,12 | 0,16 | 0,20
Salchow S -0,20 | -0,126 | -0,12 | -0,08 | -0,04 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
Standpirouette einbeinig, rwe (mind. 5 UspB -0,50 | -0,40 | -0,30 | -0,20 | -0,20 | 1,00 | 0,20 | 0,20 | 0,30 | 0,40 | 0,50
Umdrehungen)
Gruppe 6
Ubersetzen rw in Achterform - 1 mal EImB -0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 0,04 0,08 0,12 0,16 0,20
E"eo“heak‘)’;’g'scm'tte vwe in Kreis - 1 mal - Seite EImB 0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 | 0,04 | 0,08 | 0,12 | 0,16 | 0,20
Dreiersprung - Toeloop EImB+T -0,40 | -0,32 | -0,24 | -0,16 | -0,08 | 0,80 | 0,08 | 0,26 | 0,24 | 0,32 | 0,40
E'e'figgirgrwa im Kreis (mind. 6 Sekunden) Seite EImB 0,20 | -0,16 | -0,12 | -0,08 | -0,04 | 0,40 | 0,04 | 0,08 | 0,12 | 0,16 | 0,20
) ) F/ -0,25 | -0,20 | -0,15 | -0,10 | -0,05 0,50 0,05 0,10 0,15 0,20 0,25
Flip oder Rittberger
Lo -0,25 | -0,20 | -0,15 | -0,10 | -0,05 0,50 0,05 0,10 0,15 0,20 0,25
SspB/ -0,55 | -0,44 | -0,33 | -0,22 | -0,11 1,10 0,11 0,22 0,33 0,44 0,55
Pirouette in Basisposition (mind. 4
Umdrehungen) UspB/ -0,50 | -0,40 | -0,30 | -0,20 | -0,10 1,00 0,10 0,20 0,30 0,40 0,50
CspB -0,55 | -0,44 | -0,33 | -0,22 | -0,11 1,10 0,11 0,22 0,33 0,44 0,55
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